38 FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE DE HUESCA 
CONCURSO IBEROAMERICANO DE CORTOMETRAJES  DOCUMENTALES Y CONCURSO INTERNACIONAL DE CORTOMETRAJES  DOCUMENTALES

Del 4 al 12 de junio de 2010

R E G L A M E N T O

1. FINALIDAD

El Festival Internacional de Cine de Huesca, a través de este concurso, tiene por objeto la difusión de la cultura cinematográfica.

2. ORGANIZACIÓN

Está organizado por la Fundación Festival de Cine de Huesca.

3. CONDICIONES GENERALES

Pueden tomar parte todos aquellos documentales aceptados por el Comité de Selección y, aunque el tema es libre, no podrán presentarse con carácter turístico o publicitario.

Los cortometrajes presentados tendrán que ajustarse a estas cláusulas:

La fecha de realización no será anterior al año 2009.

Toda película inscrita en anteriores ediciones no será admitida.

Deberán ser presentados en Betacam – SP o Betacam DIGITAL sistema PAL o en soporte cine en 35 o 16 mm.

Las películas cuya versión original no sea el inglés deberán ser subtituladas en ese idioma.

Su duración no podrá superar los 40 minutos.

Los cortometrajes documentales correspondientes a países de la comunidad iberoamericana, accederán al Concurso Iberoamericano de Cortometrajes Documentales y el ganador del Premio que se cita más adelante, participará después en el Concurso Internacional y además lo harán todos aquellos que el Comité de Selección estime merecedores.

4. INSCRIPCIONES

Toda película documental inscrita deberá ajustarse a las siguientes normas:

Comunicación a la Secretaría del Festival mediante el correspondiente boletín de inscripción debidamente cumplimentado en todos sus apartados y antes del 1 de marzo de 2010, y envío asimismo de la copia que deberá visionar el Comité de

Selección. El formato de esta copia deberá ser DVD y cuya versión original no sea el inglés deberán ser subtituladas en ese idioma. El envío se realizará por correo (haciendo constar que se trata de un VALOR NO COMERCIAL), o por mensajería, declarando un valor inferior a 12 euros.

Estas copias quedarán a disposición de la Filmoteca del Festival, donde podrán ser consultadas.

Con la inscripción y las copias deberán incluirse la lista de diálogos, su sinopsis, un mínimo de tres fotografías y material informativo, así como la biografía y filmografía de su realizador, especificando los formatos originales de sus obras.

5. TRANSPORTES Y COPIAS

Todas las copias de las películas seleccionadas deberán estar en poder de esta

Secretaría antes del 15 de mayo de 2010, debiendo comunicar mediante fax o e-mail la fecha de salida de la expedición y el medio de transporte.

Los gastos de transporte y seguro correrán a cargo de quien efectúe la inscripción desde el lugar de expedición hasta Huesca. El Festival se hará cargo de los gastos de devolución de las copias no premiadas.

La Organización asumirá los gastos del seguro de las copias mientras estén en su poder. En caso de deterioro de una copia, la responsabilidad del Festival no superará al costo de una nueva copia, según las tarifas en vigor para la elaboración de una copia estándar.

La proyección de toda película que no ofrezca las garantías técnicas necesarias para una buena proyección en público puede ser rechazada.

Los envíos por correo o por servicio-mensajero, deben mandarse directamente a la dirección del Festival.

Las películas serán devueltas una vez terminado el concurso a la dirección que se indique en el boletín de inscripción.

6. DIFUSIÓN POR TELEVISIÓN E INTERNET

La participación en el Festival implica la autorización para difundir fragmentos de la película presentada en los canales españoles de televisión y en Internet.

7.- JURADOS Y PREMIOS

Los jurados decidirán la concesión de los premios entre todos los cortometrajes seleccionados para la sección oficial de los concursos Iberoamericano e Internacional. 

En todos ellos, su decisión será inapelable, comprometiéndose sus miembros a guardar reserva sobre sus decisiones hasta después de la entrega oficial de premios y clausura del Festival.

CONCURSO IBEROAMERICANO DE CORTOMETRAJES DOCUMENTALES

Se celebrará en el transcurso del Festival y se concederá el siguiente premio:

El premio Danzante de Corto Documental, está dotado con  siete mil euros (7000 €) 
CONCURSO INTERNACIONAL DE CORTOMETRAJES DOCUMENTALES

Se celebrará en el transcurso del Festival y se concederá el siguiente premio:

Premio Danzante de Corto Documental, está dotado con siete mil euros (7000€)
Para ambos concursos, ninguno de los premios reseñados podrá concederse ex-æquo, ni podrán quedar desiertos.

Estos dos premios serán destinados a los directores de las películas, salvo en el caso de que la película haya sido producida por academias, escuelas o instituciones dedicadas a la enseñanza de la cinematografía.

Las copias de la películas ganadoras pasarán a ser propiedad de la Fundación Festival de Cine de Huesca para uso estrictamente cultural y sin ánimo de lucro.
8.- PROGRAMAS ESPECIALES

Pasado el Festival, se podrán difundir los cortometrajes que hayan obtenido premios o menciones especiales como programas culturales y educativos, sin ánimo de lucro, con comunicación a los autores. 

Los participantes deberán asegurar que sus derechos de participación en el Festival no vulneren los derechos de terceros ligados a la producción de la película inscrita. Toda inscripción en este concurso implica aceptar las Bases del Concurso. El Comité de Dirección del Festival Internacional de Cine de Huesca resolverá a su juicio inapelable, cualquier eventualidad no especificada en este Reglamento. Este Reglamento se edita en español e inglés. Para cualquier dificultad en la interpretación, el texto de referencia es el español.

